
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 461 

 Aos vinte e seis (26) dias do mês de outubro do ano de dois mil e nove (2009), 
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão ordinária número quatrocentos e sessenta e um (461), com a 
presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto os vereadores 
Adauto Hermínio e Marcio Fabiano. 
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, presidente da câmara, para 
fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata 
da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte 
dos Srs. Vereadores foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências 
recebidas, nem proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço 
destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado 
o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento 
por parte dos membros das comissões, foi encerrado o expediente. 
 Percebendo a ausência de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores.  
 Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar autoridades 
e populares, parabenizou o vereador Laudevan Francisco, pela passagem do seu 
aniversário, levantou uma questão polêmica que está acontecendo nesta casa e que está 
ficando rotineira e não condiz com a realidade, pois todos tem direitos iguais, falou que 
foram convidados para participarem de três (03) reuniões para tratar do PCC e dias após 
foram procurados por professores dizendo que um certo vereador havia dito que só ele 
votou a favor do projeto, quando não é verdade pois esse projeto sequer foi elaborado 
quanto mais enviado a câmara para analise, finalizou pedindo a esse vereador para não 
mais fazer esse tipo de jogo com os demais colegas.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou 
autoridades e populares, reforçou as palavras do vereador Edson Cabral, repudiando a 
atitude dessa pessoa, disse que quando vinha a Xexéu ficou atento as diversas coisas 
que estão acontecendo na cidade e que iria fazer diversos pedidos ao prefeito, através de 
ofícios, porém falou pessoalmente com ele e o mesmo se prontificou de resolver os 
problemas o mais breve possível, disse o vereador que quer ver o progresso do 
município com obras, empregos e etc. Mas a decisão final pertence ao Chefe do Poder 
Executivo. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente fez suas considerações finais, 
encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para  
 



 

 
 
 
 
o dia nove (09) de novembro do ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 26 de outubro de 2009.  
 
 

 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


